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町長直撃インタビュー町長直撃インタビュー町長直撃インタビュー町長直撃インタビュー町長直撃インタビュー

【得票数】  (届出順・通称名表示)
　　　　　　佐　久　けんじ　　３，４７５票
　　　　　　矢　島　民　雄　　４，９３２票
【当日有権者数】
　　　　　　男 6,200人　女 6,416人　計 12,616人
【投票者数】
　　　　　　男 4,100人　女 4,437人　計 8,537人
【投票率】　６７．６７％
　　　　（有効投票数 8,407票　無効投票数 130票）

８月８日 当選証書附与式

町長再任にあたり、町民の皆さまから町長に聞いてみたいこと・
ご意見・ご要望をお伺いし、町長よりお答えをいただきました。

　
　

な
ぜ
町
長
に
な
ろ
う
と
思
っ
た

　

の
で
す
か
？　

（
高
校
生　

女
子
）

　
　

高
校
生
の
頃
弁
護
士
に
な
り
た

　

か
っ
た
。
人
の
た
め
に
な
る
仕
事

　

を
し
た
か
っ
た
。
大
人
に
な
っ
て

　

同
じ
思
い
で
町
長
に
な
り
た
い
と

　

思
っ
た
。

　
　

駅
や
駅
周
辺
が
寂
し
い
の
で
、

　

も
う
少
し
賑
や
か
な
感
じ
に
す
れ

　

ば
利
用
者
も
増
え
る
と
思
う
の
で

　

す
が
…
。

　
　
　
　

（
高
校
生　

男
子
・
女
子
）

　
　

私
も
そ
う
思
い
ま
す
。
大
き
な

　

計
画
は
あ
り
ま
す
が
、
実
際
に
は

　

膨
大
な
お
金
が
か
か
り
ま
す
。
お

　

店
の
方
々
の
努
力
で
で
き
る
工
夫

　

で
賑
や
か
に
で
き
る
こ
と
か
ら
考

　

え
る
の
が
一
番
早
い
と
思
い
ま
す
。

　
　

最
近
、
公
共
事
業
が
少
な
い
よ

う
に
思
う
。
公
共
事
業
を
使
っ
て
、

町
の
経
済
の
活
性
化
を
図
る
考
え
は
？

　
　
　
　
　
　
　
　

（
20
代　

男
性
）

　
　

日
本
中
、
特
に
長
野
県
は
少
な

　

い
で
す
。
国
の
財
政
が
逼
迫(

ひ

　

っ
ぱ
く)

し
て
い
る
こ
と
が
一
番

　

の
原
因
で
す
。
長
引
く
不
況
の
克

　

服
が
そ
の
早
道
だ
と
考
え
ら
れ
ま

　

す
。

　
　

冬
場
や
雨
の
日
で
も
、
小
さ
い

　

子
ど
も
た
ち
が
集
ま
っ
て
自
由
に

　

遊
べ
る
ス
ペ
ー
ス
を
作
っ
て
い
た

　

だ
く
よ
う
、
強
く
要
望
し
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　

（
30
代　

女
性
）

　
　

今
あ
る
も
の
を
ど
う
使
う
か
も

　

工
夫
で
き
ま
す
し
、
ど
の
辺
に
ど

　

ん
な
も
の
が
必
要
か
も
お
知
ら
せ

　

く
だ
さ
い
。　

　
　

男
女
共
同
参
画
社
会
推
進
の
中

　

で
女
性
も
様
々
な
形
で
社
会
に
出

　

る
機
会
が
多
く
な
り
ま
し
た
が
、

　

現
実
問
題
と
し
て
家
庭
（
子
ど
も

　

や
高
齢
者
）
を
残
し
て
の
活
動
は

　

難
し
い
も
の
が
あ
り
ま
す
。
町
と

　

し
て
ど
の
よ
う
な
支
援
を
し
て
い

　

た
だ
け
る
で
し
ょ
う
か
？

　
　
　
　
　
　
　
　

（
40
代　

女
性
）

　
　

ど
ん
な
支
援
が
必
要
か
お
知
ら

　

せ
く
だ
さ
い
。
そ
の
上
で
ご
相
談

　

し
ま
し
ょ
う
。

　
　

役
場
の
機
構
が
し
ょ
っ
ち
ゅ
う

　

変
わ
っ
て
わ
か
り
に
く
い
し
、
ピ

　

リ
ピ
リ
し
た
雰
囲
気
を
感
じ
る
。

　

昔
の
よ
う
に
気
軽
さ
の
あ
る
中
で

　

安
心
し
て
相
談
に
行
け
る
役
場
で

　

あ
っ
て
ほ
し
い
。
（
50
代　

男
性
）

　
　

こ
れ
か
ら
は
そ
ん
な
に
変
わ
り

　

ま
せ
ん
。
仕
事
に
真
剣
な
こ
と
と
、

　

お
い
で
い
た
だ
い
た
方
に
硬
い
表

　

情
で
接
す
る
こ
と
と
は
違
い
ま
す

　

が
、
尚
訓
練
を
重
ね
、
ご
要
望
に

　

お
答
え
で
き
る
よ
う
に
い
た
し
ま

　

す
。

　
　

公
約
は
実
現
し
て
ほ
し
い
。
（
初

　

心
貫
徹
で
す
！
）

　
　
　
　
　
　
　
　

（
50
代　

男
性
）

　
　

お
考
え
は
私
も
全
く
同
じ
で
す
。

　
　

パ
ノ
ラ
マ
の
借
金
を
町
民
が
背

　

負
う
の
は
良
く
な
い
。
ま
た
借
金

　

の
先
送
り
も
反
対
。

　
　
　
　
　
　
　
　

（
70
代　

男
性
）

　
　

パ
ノ
ラ
マ
の
借
金
は
、
最
初
か

　

ら
町
の
借
金
と
同
じ
物
で
す
。
改

　

め
て
町
の
も
の
に
な
っ
た
わ
け
で

　

は
あ
り
ま
せ
ん
。
で
き
る
だ
け
早

　

く
返
せ
る
よ
う
に
、
皆
で
努
力
を

　

し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　
　

福
祉
（
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
や
ヘ
ル

　

パ
ー
な
ど
）
が
充
実
し
て
き
て
あ

　

り
が
た
い
が
、
「
自
分
が
動
け
な

　

く
な
っ
た
ら
ど
う
し
よ
う
…
」
と

　

い
う
心
配
を
い
つ
も
抱
え
て
い
ま

　

す
。　
　
　
　
　

（
80
代　

女
性
）

　
　

私
も
全
く
同
じ
心
配
を
抱
え
て

　

い
ま
す
。
誰
も
そ
う
で
は
な
い
で

　

し
ょ
う
か
。
人
間
で
あ
る
限
り
、

　

老
い
て
い
く
、
死
へ
向
か
っ
て
い

　

く
恐
怖
を
い
つ
も
抱
え
て
い
る
の

　

だ
と
思
い
ま
す
。
そ
の
恐
れ
か
ら

　

で
き
る
だ
け
離
れ
る
努
力
は
し
ま

　

す
が
、
完
全
に
そ
の
恐
れ
か
ら
逃

　

げ
ら
れ
な
い
で
し
ょ
う
ね
。
穏
や

　

か
な
生
活
を
見
つ
け
て
生
き
た
い

　

で
す
ね
。

　　

こ
の
コ
ー
ナ
ー
に
ご
協
力
く
だ
さ

　

っ
た
町
民
の
皆
様
、
あ
り
が
と
う

　

ご
ざ
い
ま
し
た
。
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平成17年8月7日執行 富士見町長選挙結果


